

ВЕЧЕРИНКА ДЛЯ ДРУЗЕЙ

«Как думаешь, им понравится?» – спросила Майя.



Джулия Виллардсон
(Основано на реальных событиях)

Не знаю, какую цель выбрать в социальной сфере», – сказала Майя. Она села на диван и стала листать свое *Руководство для детей*.

«Тебе нравятся какие-нибудь идеи из брошюры?» – спросила мама.

«Идея про приветствие окружающих звучит интересно, – ответила Майя. – Тут рекомендуют представиться кому-то новенькому и помочь ему познакомиться с другими людьми».

Майя оторвала взгляд от брошюры. «Но я не знаю никого, кому бы могла представиться. Мам, помолишься со мной?»

Мама села рядом с Майей. «Дорогой Небесный Отец, – начала молиться Майя, – пожалуйста, помоги мне понять, кого я могу поприветствовать. Во имя Иисуса Христа, аминь».

После молитвы Майя подумала о своем друге Джейдене. Они всегда играли вместе, когда Джейден приезжал в гости к бабушке. А теперь Джейден, его папа, а также его брат и сестра переехали к ней жить.

«Как насчет Джейдена? – спросила Майя маму. – Не думаю, что они с братом и сестрой успели познакомиться с другими детьми. Может быть, я смогу поприветствовать их».

«Я подумала о том же самом, – сказала мама. – Что бы ты хотела сделать?»

Майя на минуту задумалась. «Может, устроить такую вечеринку для друзей? – спросила она. – Можно пригласить детей из Первоначального общества».

«Отличная идея!» – ответила мама.

Майя с мамой выбрали день для вечеринки. Они позвонили папе Джейдена

и раздали приглашения детям в Первоначальном обществе. Затем пришло время планировать веселье! Майя с мамой придумали несколько игр. Они подготовили много угощений и украсили дом.

И наконец настал день вечеринки. Майя была рада тому, что Джейден и его брат с сестрой смогут познакомиться со всеми.

«Как думаешь, им понравится?» – спросила Майя.

«Обязательно!» – ответила мама.

Вскоре все пришли. Джейден и его брат с сестрой широко улыбались. Они играли в разные игры, лакомились угощениями и подружились с другими ребятами. Майя была счастлива от того, что все отлично проводят время вместе.

«Спасибо вам! – сказал Джейден после вечеринки. – Было очень весело!»

Майя улыбнулась. Она была рада, что могла помочь Джейдену и его семье почувствовать, что им рады и их любят. Вечеринка для друзей вышла на славу! ●

Эта история произошла в Канаде.



Как к Майе пришла идея устроить вечеринку для Джейдена? Как вы можете придумать, какую цель хотите поставить?